

# 同曦难求一胜,胡卫东退居幕后,新帅浮出水面 **丁伟上任,没有悬念**



丁伟

昨晚的CBA联赛,江苏同曦主场以96:106不敌青岛队,遭遇六连败。

上一场同曦客场与新疆队的比赛,球队总经理兼主帅胡卫东并没有临场指挥,这也引发了外界关于同曦换帅的猜想。昨天,记者了解到,考虑到胡卫东的高血压病情,同曦确实有换帅的打算,而新帅极有可能是正在美国学习的CBA著名教练丁伟。

丁伟与江苏篮球颇有渊源,他曾经在江苏南钢效力,与胡卫东曾是队友,而退居幕后的胡卫东将出任俱乐部专职总经理。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱/文 顾炜/摄



胡卫东退居幕后

## 病情加重 胡卫东退居幕后

在同曦决定不与徐强续约之后,胡卫东在几个候选人中笑到了最后,成为球队主帅。不过从上任到退居幕后,胡卫东和他的同曦不太顺利。

在接手同曦之前,胡卫东还是NBL安徽文一主帅。按照同曦的计划,胡卫东将在文一全部比赛结束之后,也就是9月中旬才能归来接队,所以今年夏训都是由助理教练许伟和梁伟负责,与其他球队相比,缺少了主帅的夏训效果肯定打了折扣。不过胡卫东中途便离开了安徽文一,据他介绍,在带队期间自己的高血压

指数非常高,曾两三次回到南京治疗。此后因为身体不适等原因,胡卫东并没有再回安徽执教,在他的助手张勇的带领下文一最终获得了NBL总冠军。

回到南京之后的胡卫东一边治病,一边等待俱乐部官方宣布,8月底,同曦俱乐部官方宣布胡卫东成为球队新帅。在接队之后没多久,他的高血压再次发作,“当时是9月中旬,胡指导血压突然再次上升,去医院检查之后,医生在他身上装了监测血压的仪器,要求他一直带着。”球队领队骆国明介绍说。此次四川、新疆两个客场之旅,他的病情再次反复,“病得非常严重,人看起来都浮肿了,眼睛肿得吓人。”一位俱乐部高层说。

考虑到自己的病情以及球队工作的需要,胡卫东确实向俱乐部提出了让贤的意思,据了解,胡卫东将不再担任球队主帅,而是转到幕后出任专职总经理。

## 旧人归来 丁伟将出任新帅

丁伟也是CBA目前的老资格教练之一,这位出道于前卫的球员,曾在多支CBA球队效力过,其中就包括江苏南钢,当时他与胡卫东、王继华等人都曾是队友。

丁伟的执教生涯成名于浙江稠州银行,当年JR·史密斯效力浙江期间丁伟便是球队主帅,他也把球队带入了季后赛,在第

一次从浙江队下课之后,丁伟曾去新疆队辅佐过崔万军。而上赛季,丁伟回归浙江,在拥有三外援的情况下,再一次把球队带入了季后赛。谁也没有想到,浙江队在赛季结束之后并没有与丁伟续约,丁伟也一直赋闲在家。目前丁伟正在美国学习,据了解,他会在下周回国与同曦洽谈加盟事宜。

有意思的是,本赛季开始之前,丁伟的儿子丁皓然也跟着父亲离开了浙江队。丁皓然本来想来同曦试训,最终却去了青岛队,并进入了12人大名单。昨晚与同曦的比赛,丁皓然在第二节登场打了6分钟,他在场上主要负责盯防同曦小外援康宁汉姆。

# 得分点不够多,防守还不够顽强 **不敌新疆队,肯帝亚只打了一节好球**

昨晚,江苏肯帝亚客场挑战新疆队,虽然马尚·布鲁克斯一个人就砍下47分,但由于球队得分点太少,防守还不够顽强,最终106:115输给对手,遭遇两连败。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



肯帝亚没能带来惊喜

## 得分点需要增多

本赛季至今,肯帝亚的得分点基本来自于小外援马尚·布鲁克斯的强突、大外援萨缪尔斯在内线的单打独斗以及队长易立在三分线外的高效投篮。迄今为止,肯帝亚赛季唯一一场胜利来自于对阵福建队的比赛,那场比赛易立扔进7记三分,独得28分,萨缪尔斯和马尚·布鲁克斯得分也都超过了20分以上,三人合力砍下的分数直接锁定了比赛的胜局。

但是不能保证每场比赛易立和两个外援都能保持如此高的得分效率,这个时候就需要国内其他球员站出来了。目前,肯帝亚主要的国内轮换球员包括曹飞、柳伟、陈磊、李原宇、常亚松等人,这些年轻球员的优势在于体力和冲击力,但是本赛季到目前为止他们表现得还不够稳定。近几场比赛,曹飞几乎场场首发,但表现差异很大,对阵辽宁,曹飞拿到13分,并策动多次进攻,表现非常出色,但回到主

场面对上海和福建的比赛,以及之后对阵四川和新疆,他在进攻端表现得都不够成熟。

柳伟、李原宇、常亚松等球员的进攻也是时灵时不灵,很难成为肯帝亚稳定的得分点。倒是陈磊发挥还算稳定,但本场比赛由于腿部有伤他没能获得出场机会。

本场比赛,马尚·布鲁克斯发挥依旧神勇,砍下47分,但是易立状态有所下滑,只拿到9分,萨缪尔斯也只有9分进账,肯帝亚最终惜败对手。

## 防守端还需加强

拥有亚当斯、布拉切两名强力外援以及李根、西热力江等国内好手的新疆队,整体实力在肯帝亚之上。面对一支实力强大的对手,防守是第一要务,在前一天的训练中,肯帝亚就制定了“一防一”贴身防守的单防战略。

首场比赛,新疆队派上得分王亚当斯,企图在比赛开始阶段就打肯帝亚一个措手不及,肯帝

亚则派出常亚松单防亚当斯,在对方快攻时,常亚松甚至不惜用犯规来阻止对方的快速反击。新疆队主帅李秋平只好在第一节后半段用布拉切换下亚当斯,肯帝亚又派上李原宇单防布拉切,被贴身防守的布拉切打得非常难受,单节只拿到4分,而且全部来自罚球得分。第一节比赛结束之后,肯帝亚只落后新疆队1分,可以说球员防守得非常成功。

不过接下来,肯帝亚防守注意力有所松懈,第二节比赛,球队全面崩盘。开局阶段,比分被迅速拉开。再加上第二节中间阶段由于裁判误判导致胡雪峰情绪激动,被主裁判罚技术犯规,对方四个罚球加上一次发球,更是让肯帝亚雪上加霜。最终,第二节比赛结束后,肯帝亚已经被对手拉开21分之多,单节被对方甩开20分。

虽然后半场比赛肯帝亚一度把分差拉回到10分以内,但新疆队还是凭借强大的进攻获得了比赛的胜利。

## ▶战报

### 同曦六连败

昨晚,此前遭遇五连败的同曦迎来了青岛队的挑战,球队上下都希望能在主场拿下一场宝贵的胜利来止住连败势头,可惜最终还是以96:106负于对手,吞下了六连败的苦果,也创造了球队最差赛季开局。

本场比赛,执行教练梁伟在用人上做了一定的调整,主力控卫冯欣只打了6分钟,顶替冯欣出场的张财宝在第二节打得非常出色,不但频频送出助攻,还自己通过突破中投取分,本场比赛张财宝拿到10分3次助攻,但却出现了5次失误,要命的是有4次发生在第四节最关键时刻。阿巴斯得到20分12个篮板,康宁汉姆六犯离场,得到了37分,布莱尔19分10个篮板,唐正东只得6分5个篮板。青岛队方面,外援琼斯50分,贝尼蒙16分13个篮板,张骋宇23分。

赛后,同曦执行教练梁伟表示:“这场比赛我们拼尽了全力,也做出了一定的调整。但队员们很想赢得首胜,在场上有些放不开,失误比较多,输掉了这场比赛很遗憾,回去好好总结,争取早点赢球。”青岛队主帅巩晓彬赛后点评道:“上半场球队打得很一般,队员们在场上很松懈,中场休息时我批评了队员们的表演,下半场球队打得积极多了,防守强度上来了,进攻也自信了很多,这样才赢得了比赛。”